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 Проект BG05M9OP001-6.002-0116 „Патронажна грижа + в Община Радомир“,  

 осъществява се с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 

съфинансирана от Европейския социален фонд  на Европейския съюз 

 

Удължаване на проект  BG05M9OP001-6.002-0116 

„Патронажна грижа +  в Община Радомир” 

 

 

 

На 21 април  2022 г. беше подписано допълнително споразумение между Община 

Радомир и Управляващия орган на Оперативна програма „Развитие на човешките 

ресурси“, с което проектът бе продължен за още 6 месеца – до края на месец ноември 

2022 година. 

За тази цел Общината ще получи допълнителна безвъзмездна финансова помощ в 

размер на 210 264.47 лв. , така общата стойност на проекта става 619 219.24 лв.   

 И занапред дейностите ще се изпълняват в две направления. По Направление 1 – 

„Патронажна грижа“, фокусът е върху предоставяне на помощ за хора в напреднала 

възраст в тяхната домашна среда.  

Услугите за потребителите се осъществяват по график от специалисти: доставчици, 

домашни помощници, медицинска сестра, психолог. Патронажната грижа се 

предоставя на 154 лица и включва медицински услуги, помощ в дома, психологическа 

подкрепа, доставка на продукти от първа необходимост, включително и лекарства 

(закупени със средства на потребителите), заплащане на битови сметки и др. 
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От такава подкрепа се възползват лица, попадащи в обхвата на следните целеви групи: 

хора над 54 години с ограничения или в невъзможност за самообслужване; хора с 

увреждания и техните семейства; възрастни в риск, които в ситуацията на пандемия са 

дефинирани като лица в зависимост от грижа поради увреждане, неподвижност или за 

водене на независим и самостоятелен живот; лице или член на семейството му е 

поставено под карантина във връзка с COVID-19. 

В рамките на Направление 2 – „Превенция на COVID-19 в социалните услуги, 

делегирани от държавата дейности“, също ще продължат досегашните дейности, 

включващи осигуряване на лични предпазни средства на персонала; мерки за 

дезинфекция на сградния фонд; тестване на персонала и на потребителите на 

социалните услуги, делегирани от държавата дейности за COVID19; Въвеждане на 

мерки за разделяне/изолиране на потребителите на услугите ДДД, в т.ч. и физическо 

разделяне/преграждане на съществуващи помещения;  Осигуряване на допълнителни 

плащания на персонала на социалните услуги – ДДД; Осигуряване на компютърна 

техника и др. с цел адаптиране и приспособяване на средата на социалните услуги, 

делегирани от държавата дейности в контекста на въведените ограничения в резултат 

от епидемичната обстановка и осигуряване на възможности за тяхното предоставяне 

дистанционно.  

114 лица заети в социалните услуги, делегирани от държавата дейности и 16 лица 

допълнителен персонал в социалните услуги  са получили подкрепа и са включени в 

мерки за превенция на риск от заразяване с COVID-19. 

192 лица, които ползват социални услуги, делегирани от държавата дейности  са 

получили подкрепа и са включени в мерки за превенция на риск от заразяване с 

COVID-19. 

Проектът „Патронажна грижа + в Община Радомир” се изпълнява по Оперативна 

програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, приоритетна ос 6 „Подкрепа 

за преодоляване на последиците от кризата, предизвикана от пандемията от COVID-

19 и подготовка за екологично, цифрово и устойчиво възстановяване на 

икономиката“, процедура BG05M9OP001-6.002 „Патронажна грижа +” и 

BG05M9OP001-6.004 „Патронажна грижа + - Компонент 2”. 

 


